11Iro

HAmsn: UnHa
Bo3spact: 76

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.05.2007 17:46:15

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.05.2007 20:05:48

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/57619/answer/57620




[Tpu meTacTaldax paka npoctaThl [ICA - 3000 HUKTO B MUpe IIPOCTAaTIKTOMUIO He fefaeT. JleueHue
Heo0XOIMMO, OT ero Ka4eCTBa 3aBUCHUT IJIUTEIbHOCTb U Ka4eCTBO XKU3HU OOJTBHOTO



